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SÁTORALJAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Telefonhasználat

A távbeszélő használata az elítéltek progresszív rezsimbe sorolásának megfelelően, az abban meghatározott gyakorisággal és időtartamban történik. Ezt a 16/2014. (XII. 19.) IM rendelet 39. §- 43. § tartalmazza. A progresszív rezsimszabályokban meghatározott időtartamba nem számít bele a hivatalos minőségben kapcsolattartó szervezetekkel és személyekkel folytatott beszélgetés.

Az elítélt kizárólag a büntetés-végrehajtási intézet által kijelölt illetve részére átadott fogvatartotti mobiltelefont használhatja. Az erre a célra rendszeresített telefonkészülékek nem visszahívhatók.

A beszélgetések – a hatóság, nemzetközi szervezet képviselőivel, illetve védővel történő beszélgetést kivéve – ellenőrizhetők. Amennyiben a beszélgetés sérti, vagy veszélyezteti az intézet rendjét, biztonságát, mások személyét, az megszakítható. Amennyiben a hívott fél nem azonos a bejelentett személlyel vagy szervvel, a beszélgetés nem engedélyezhető. 

A fogvatartott fizikai, egészségügyi állapotáról, tartózkodási helyéről, kapcsolattartásáról, egyéb ellátásáról telefonon keresztül tájékoztatást nem adunk, adatok kéréséhez minden esetben az intézetparancsnoknak címzett kérelem küldése szükséges.

3980 Sátoraljaújhely, Kazinczy út 35. telefon: (+36 47) 523-560 fax: (+36 47) 324-360 e-mail: saujhely.uk@bv.gov.hu
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