A látogató fogadással kapcsolatos általános szabályok
Az intézet a látogatást a fogvatartottakra vonatkozó rezsimszabályokban (lsd. tájékoztató rezsimszabályokról) meghatározott időtartamban és gyakoriságban engedélyezi.  

A látogatásból ki kell zárni azt, akit az ügyész vagy a bíróság a folyamatban lévő büntetőeljárás eredményessége érdekében attól eltiltott, illetve azt, akinek a magatartása a rendelkezésre álló adatok alapján a fogva tartás, valamint az intézet biztonságára veszélyt jelent.
A látogatás során élelmiszer, ital bevitele, fogyasztása nem engedélyezett.

A látogatások lebonyolítására általában az alábbiak szerint kerül sor.  
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A fogvatartott egyidejűleg négy látogatót fogadhat. Gyermekkorú személy(ek) felnőtt korú személy(ek) kísérete nélkül nem léphet(nek) be az intézetbe. 

A fogvatartott által megjelölt személyek részére a látogatásról az intézet a fogvatartott útján értesítést küld, amely tartalmazza a látogatásra jogosult nevét, a látogatás időpontját és időtartamát, felhívást, hogy a látogató a személyazonosságát igazoló okmányt hozza magával, az intézetbe bevihető tárgyak körét, a ruházat és csomag átvizsgálásának lehetőségéről, és az intézetben való tartózkodás szabályairól szóló tájékoztatót.

A látogatásról szóló értesítés kiállítása előtt a reintegrációs tiszt nyilatkoztatja a fogvatartottat, hogy mely nyilvántartott kapcsolattartóit kívánja fogadni. A reintegrációs tiszt az elkészített értesítést a látogatás esedékessége előtt legalább 10 nappal átadja a fogvatartottnak, aki azt levele mellékleteként küldi el kapcsolattartójának. A fogvatartottak kérelmére az értesítés soron kívül is kiadható. 

A fogvatartott a rá vonatkozó rezsim szabályokhoz igazodóan havonta legalább egyszer, alkalmanként hatvan percben, de legfeljebb kilencven percben, egyidejűleg legfeljebb négy fő látogatót fogadhat.
A látogatást általános esetben az erre kijelölt helyiségben, asztal mellett ülve bonyolítjuk le.  Ha az intézet biztonságának a védelme indokolja, a parancsnok elrendelheti, hogy a fogvatartott a látogatóval zárt fülkéből, telefonon beszélhessen.

A látogatás megkezdése előtt 30 perccel kezdjük meg a látogatók beléptetésének végrehajtását. A fogvatartotthoz látogatóként érkező kapcsolattartó személyazonosságának megállapítása és az intézetbe történő beléptetése a látogatási értesítő és a személyazonosságot igazoló okmány adatainak összehasonlításával történik. 
A fogvatartotthoz látogatási céllal érkező, és az „intézeti látogatási értesítésen” feltüntetett személy léptethető be a bv. szerv területére. Amennyiben olyan személy érkezik látogatási céllal, akinek neve az értesítésen nem szerepel, de a fogvatartott kapcsolattartói között nyilvántartott, a látogatás végrehajtásának irányításával megbízott reintegrációs tiszt – a fogvatartott jelzése alapján - a látogatást és a belépést engedélyezheti. 

Minden intézetbe belépő személy köteles az alkohol-teszter használatának alávetni magát. Szeszes ital, kábítószer vagy bódítószer hatása alatt álló személy az intézetbe nem léptethető be! 
A látogatás megkezdése előtt a látogatók kötelesek elzárni személyes tárgyaikat az erre a célra kialakított, rendszeresített szekrénybe. A látogató helyiségbe csak a szekrény kulcsát, és papír zsebkendőt vihetnek magukkal. Igazolt egészségügyi ok miatt bemutatást követően életmentő gyógyszerét a látogató indokolt mennyiségben magánál tarthatja. A mobiltelefonokat kikapcsolt, vagy lenémított állapotban kell a szekrényekbe elhelyezni. A hozzátartozók személyes tárgyainak elhelyezésére szolgáló helyiséget a látogatás időtartama alatt zárva kell tartani.

A látogatás ideje alatt a hozzátartozó mozgása kizárólag az illemhelyre, illetve a kikészített ivóvíz elfogyasztása céljából engedélyezett. Mind a fogvatartottak, mind a látogatók a részükre kijelölt széken kötelesek tartózkodni.
A látogatáson részt vesz a kijelölt reintegrációs tiszt, aki a szükséges esetekben tájékoztatást nyújt a fogvatartottak és a látogatók részére.  
