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SÁTORALJAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Levelezés

Az elítélt hozzátartozóival, valamint az általa megjelölt és a büntetés-végrehajtási intézet által engedélyezett személyekkel levelezhet, a levelek gyakorisága és terjedelme nem korlátozott.
A levél, írásos formában megjelenített, egyedi, személyes jellegű közlést, adatot, információt tartalmazó küldemény, amely postai úton borítékban küldhető. Levélként kezelendő a levelezőlap, a képes levelezőlap és a nyomtatvány is (például: könyv, katalógus, újság, folyóirat). A levelet tartalmazó borítékban fénykép is elhelyezhető. Az ettől eltérő tartalommal érkező levélküldemény csomagnak minősül. Nem minősül levélnek a 2000 g súlyhatárt meg nem haladó levélküldeményként feladott kis csomag. Ezen küldemények tartalmára, átadására a csomagküldés szabályait alkalmazzuk.
A levelezést az intézet biztonsága szempontjából ellenőrizzük. Ha büntetés-végrehajtási. intézet az általa tartalmilag ellenőrizhető levél tekintetében megállapítja, hogy az a fogvatartás biztonságát veszélyeztető adatot, információt vagy tárgyat tartalmaz, a levelet nem továbbítjuk, az elítéltnek nem kézbesítjük. A nem hatóságtól, hivatalos szervtől, emberi jogi vagy nemzetközi szervezettől érkező levelek ellenőrzése a küldemény felbontásával, annak tartalmi ellenőrzésével és a címzett, illetve a feladó azonosításával történik.
Az intézet rendje és biztonsága érdekében egyes küldemények továbbítását az intézet megtagadhatja, különösen, ha az azonosítás vagy az ellenőrzés nem lehetséges. Az át nem adott küldeményt az Ön részére visszaküldjük.

A levélbe nem javasoljuk érték, pénz vagy egyéb fizetőeszköz beküldését, annak megérkezésére nézve intézetünk garanciát nem vállal.
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