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Börtönlelkészi szolgálat, a Kalocsa Fegyház és Börtön Szent Kereszt Kápolnája
A

 büntetés-végrehajtás történetében kiemelkedő jelentőségű, hogy 50 évi szünetelés után, 1989. év szeptemberében újra indult a lelkipásztori munka a büntetés-végrehajtási intézetekben. Ezt jogszabályi szinten először a 8/1990 (IV.27.) sz. IM rendelet rajzolta körül, amely a fogvatartottak vallásgyakorlását volt hivatott szabályozni. 1991. szeptemberében megalakult a Magyar Börtönpasztorációs Társaság, ezt követően szerveződött meg a Magyar Testvéri Börtöntársaság. Ez utóbbin belül született meg egy újabb segélyvonal is: a Levelező Szolgálat, mely 1992 tavaszától a mai napig folyamatosan működik. 1994. őszén már OP szinten tárgyalások folytak – a tábori lelkészség mintájára – egy országos börtönlelkészi szolgálat elindításáról. Ennek eredményeként jelent meg a 6/1996. IM (VII.12.) rendelet, amelyben a 93-99. szakaszok foglalkoztak az elítéltek vallásgyakorlásával összefüggő feladatokkal. Valójában ez az az IM rendelet, amelyik a vallásgyakorlás, a lelkigondozás végrehajtását szabályozta. Végül is a 13/2000. IM (VII.14.) rendelet állította fel és szabályozza a Börtönlelkészi Szolgálat tevékenységét; ezzel a fogvatartottak lelkigondozása és a hitéleti tevékenység a korábbi időszakhoz viszonyítva szervezettebbé vált. A hitéleti tevékenységet egyes intézetekben, pl. a Kalocsai Fegyház és Börtönben kápolnák létesítése is fellendítette. 
Mik a börtönlelkész legfontosabb feladatai?

1.
A legfontosabb feladat az intézetben folyó lelkigondozással. hitélettel, vallásgyakorlással kapcsolatos feladatok szervezése, koordinálása.

Ez két fő formában valósul meg:

- csoportos lelkigondozás
- egyéni lelkigondozás
Fontos feladat a meglévő agresszió oldása, megelőzése.
2.
Az elítéltek körében egyházi szertartások végzése, szentmisék bemutatása, szentségek kiszolgáltatása, vallási foglalkozások megtartása, stb. A fő feladat tehát az elítéltek, a szabadságuktól megfosztott emberek morális tartásának újraépítése, egy valóban igazi emberkép kialakítása, formálása, az örök érvényű törvények szerint, azaz az erkölcsi, etikai morál pozitív irányú befolyásolása.
3.
Többen ide sorolják még a büntetésüket töltők hozzátartozóival való törődést, foglalkozást is. Gondolva ekkor a látogatófogadásra, mikor a lelkész személyesen találkozhat az elítélt hozzátartozóival, családtagjaikkal.
4.
A szabadult, de kapcsolatokkal nem rendelkező emberek társadalomba való visszailleszkedésének elősegítése is ide tartozhat.
5. 
Végül, de nem utolsó sorban a személyi állománnyal való foglalkozás is kiemelkedő szerepet kap a szolgálatban. Szentmisék tartása, keresztelők, házasságkötések, temetések és a mindennapi munka során az állománnyal kapcsolatosan felmerülő problémák megoldására tett (vallási) javaslatok, tanácsadások.
A Kalocsai Fegyház és Börtön Szent Kereszt kápolnáját 2001. telén Karl Rauber apostoli nuncius és Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek áldotta meg. Ebben a kápolnában folynak a csoportos vallási foglalkozások ökumenikus szellemben. A vasárnapi szentmiséken 50-60 fő fogvatartott vesz rész átlagosan; az ünnepek (pl. karácsony, húsvét) alkalmával pedig jóval magasabb létszámban. Intézetünkben 1 főállású, római katolikus áldozópap látja el a börtönlelkészi szolgálatot.

