
Telefon használattal kapcsolatos általános szabályok
A fogvatartott a szabadságvesztés végrehajtási fokozataira és rezsimjeire vonatkozó rendelkezések szerinti gyakoriságban és időtartamban telefonhívást kezdeményezhet. A rezsim szabályokat külön melléklet tartalmazza.  
A házirend előírásainak megfelelően a fogvatartott az intézet által biztosított fogvatartotti mobiltelefont használhatja. A fogvatartott csak engedélyezett kapcsolattartóival kezdeményezhet telefonbeszélgetést, amely ellenőrizhető. 

A fogvatartotti mobiltelefon a fogvatartott egyéni felszerelésének része, mely bv. intézetben tartózkodás időszakára szól. Másik intézetbe szállításkor a fogvatartott a telefont magával viszi. 

A készülék biztonságos őrzéséről (zárható zárkaszekrényben) mindenkinek gondoskodni kell.  

A mobiltelefont csak a zárkában lehet használni, naponta 08:00-21:00 óra között 

A fogvatartott külső hívást nem fogadhat, őket telefonon sem a hozzátartozók sem az ügyvédek telefonon nem érik el. A fogvatartottak csak saját csak a saját  mobiltelefonjukkal  telefonálhatnak, azt másnak  át  nem  adhatják át. 
 A védő hetente egyszer - az előzetesen letartóztatott büntetőeljárási jogainak gyakorlása érdekében - a házirendben megállapítottak szerint, egy óra időtartamban jogosult telefonbeszélgetés kezdeményezésére. Az ügyvéddel folytatott beszélgetést nem ellenőrizzük.

A fogvatartottak a telefonegyenlegüket a kiétkezési boltban tölthetik fel, de a fogvatartotti mobiltelefont a hozzátartozó is feltöltheti, amennyiben a fogvatartott megadja részére a készülékhez tartozó telefonszámot. A feltöltés módja azonos a feltöltő kártyás mobiltelefonoknál használatos módszerrel. 
A mobiltelefon egyenlegre feltöltött összegek a következők lehetnek: 1.500 Ft, 3.000 Ft, 5.000 Ft, 10.000 Ft. A telefonegyenlegre feltöltött összeg a felhasználásig, vagy maximum a feltöltéstől számított 1 évig vehető igénybe.

Nem használható a telefonkészülék, ha nincs a fogvatartott kártyáján pénzfedezet, nem a számára előzetesen engedélyezett és a rendszerben (helyesen) rögzített számot tárcsázza, túllépte az engedélyezett időtartamot, vagy ha a telefonáló adatai nem azonosak a kártyán feltüntetett adatokkal.
A készülék meglétéért, a fólia, azonosítószám, tartozékok és a készülék épségéért minden fogvatartott kártérítési felelősséggel tartozik.

Meghibásodás, probléma, kérdés esetén az intézetben működő ügyfélszolgálathoz lehet fordulni ügyfélszolgálati időben. 

A  telefon díjszabását a szolgáltató állapítja meg. 

