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Kalocsai Fegyház és Börtön
Kalocsa, Szent István kir.út 26.

T Á J É K O Z T A T Ó

A bv. szerv területére belépő személyek részére a be- és kiléptetés, illetve a benntartózkodás szabályairól
Tisztelt Hölgyem, Uram!

Ön, büntetés-végrehajtási szerv (továbbiakban: bv. szerv) területére kíván belépni. A be- és kiléptetésre, továbbá a bv. szerv területén történő mozgásra, a bv. szerv rendjére és biztonságára, a büntetés-végrehajtási szervezetről szóló CVII. Törvény 14. §-ában, továbbá a büntetés-végrehajtási szervek területére történő be- és kilépés, valamint a büntetés-végrehajtási szervek területén tartózkodás részletes szabályairól szóló 44/2007. (IX.19.) IRM rendeletben meghatározott szigorú szabályok vonatkoznak.

Kérjük, olvassa el az alábbi tájékoztatót, ismerje meg a bv. szerv rendjét azért, hogy a benntartózkodása idején ne kerüljön kellemetlen helyzetbe, a tájékozatlanságból eredően ne kerüljön sor Önnel szemben rendszabályozó intézkedés megtételére.
Az intézet területére belépő személy személyazonosságának és a belépés indokának megállapítása céljából köteles magát igazolni, az intézet rendjére és biztonságára vonatkozó előírásokat betartani! Az előzőek hiányában az érintett személy beléptetését, illetve az objektum területén való további tartózkodását megtagadjuk, indokolt esetben az intézetből eltávolítjuk.
1. A bv.szerv területére belépni szándékozó személy a személyazonosságának és a belépés indokának a megállapítása céljából köteles magát igazolni, melyhez az alábbi okmányok fogadhatók el:

· érvényes „Személyazonosító igazolvány” vagy,érvényes 2001.07.01-je után kiadott kártya formátumú „Vezetői engedély” vagy,érvényes „Útlevél”,
· az elítélt látogatójától a látogatási engedély, és a fenti személyazonosság megállapítására alkalmas igazolvány valamelyikével érvényes lakcím kártyával együtt.

2. A bv. szerv területére TILOS bevinni az alábbi tárgyakat vagy eszközöket:

· lőfegyver, lőszer, robbanószer,gáz- és riasztó fegyver,szúró- vagy vágó eszköz,alkohol, kábítószer,mobiltelefon, rádió adóvevő készülék,

· a közbiztonságra, valamint egyéb, az intézet rendjére és a fogvatartás biztonságára veszélyes tárgy.

A fenti eszközöket a belépni szándékozó személy önként, vagy a beléptetést végrehajtó személyi állomány tagjának felszólítására köteles a megőrzésre kijelölt helyen leadni vagy saját kezűleg elzárni.

Aki a be nem vihető tárgyait felhívás ellenére sem helyezi el a kijelölt tárolóhelyen, az intézet területére nem léphet be!
A parancsnok engedélyével BEVIHETŐ:
a) Adó-vevő készülék, telefon, fényképezőgép, illetve hang és kép rögzítésére alkalmas készülék.
b) A hatósági eljárást, illetve nyomozati cselekményt végző személy a feladata elvégzéséhez szükséges fényképezőgép, illetve hang és kép rögzítésére alkalmas más készülék, hordozható számítógép bevitelére a belépéskor történő bejelentés mellett külön engedély nélkül is jogosult. A rendszeresített kényszerítő eszközöket – lőfegyver kivételével – az intézet területén magánál tarthatja.
c) A védő- a belépéskor történő bejelentés mellett – külön engedély nélkül is jogosult hangfelvevő készüléknek az intézet területére történő bevitelére.

d) Fegyveres szervek szolgálati fegyverrel érkező tagjai és az önvédelmi fegyvert viselő személyek (bv. dolgozó , vagy más szerv dolgozói) fegyverüket kötelesek a személy- (vagy gépjármű) bejárati biztonsági felügyelőnek leadni.

3. Fenti jogszabályok értelmében a bv. szerv területére belépő személy ruházata, csomagja szemrevételezéssel és technikai eszközzel (kapukeretes és kézi fémkeresővel, csomagvizsgáló berendezéssel), szolgálati kutya igénybevételével ellenőrizhető.
Kérjük a belépni szándékozókat, önként tegyék lehetővé, hogy táskájuk, illetve csomagjuk tartalmát csomagvizsgáló berendezéssel és szemrevételezéssel megvizsgálhassuk. Tételes átvizsgálást csak gyanú esetén végzünk.Ahol kapukeretes fémkereső és/vagy csomagvizsgáló röntgen berendezés van rendszerbe állítva, a be - és kiléptetésnél minden személy köteles azokon áthaladni/ a csomagokat, táskákat a készülékbe betenni, azt megelőzően zsebeit kiüríteni. Indokolt esetben a személy, kizárólag motozó helyiségben (a bv. szerv állományába tartozó azonos nemű személy által) tüzetes motozással, kézi fémkereső alkalmazásával megmotozható. A ruházat közvetlen átvizsgálása során kivételesen indokolt esetben Ön a felöltő, a zakó vagy női kabát és a lábbeli levételére kötelezhető.

A motozás nem történhet megalázó és szeméremsértő módon!

Amennyiben Ön „szívritmus mesterséges fenntartására szolgáló készüléket” visel és azt hivatalos irattal igazolni tudja, arról a beléptetést végző személyt a személyazonosságának megállapításakor szíveskedjen tájékoztatni!

4. A bv. szerv területére láthatóan ittas, vagy bódult állapotban lévő személy nem léphet be. Amennyiben a beléptetés során arra utaló jelet tapasztal a személyi állomány tagja, az alkoholos befolyásoltság ellenőrzésére, arra alkalmas eszközt (alkoholtesztert) alkalmaz.

5. Abban az esetben, ha a belépni szándékozó személy a fentiekben foglalt intézkedéseknek nem tesz eleget, a beléptetést megtagadjuk, a bv. szerv területének elhagyására szólítjuk fel. Ellenállása esetén, akár a rendőrség segítségével eltávolítjuk.

A fogvatartottak elhelyezési körletére, foglalkoztatási területére belépő személyek az oda be nem vihető tárgyaikat (igazolvány, telefon, 500 Ft feletti készpénz, ékszer, stb.) kötelesek előzőleg biztonságos helyen elhelyezni a személybejárati kapu előterében kialakított zárható fakkban.

Az étel elvitel céljából belépő személyek csak a személybejárati kapu és a sétaudvar közötti útvonalon mozoghatnak.
Amennyiben a beléptetést követően:
a) az intézet által fogvatartott személy életét, testi épségét, személyes szabadságát, vagy a fogvatartás biztonságát sérti, illetve veszélyezteti;
b) az intézet területén annak rendjét, biztonságát sértő, vagy veszélyeztető magatartást tanúsít;
c) az intézet, illetve a személyi állomány tagja ellen támad, a személyi állomány tagját a feladatának ellátásában akadályoz, vagy intézkedésre kényszerít;
d) az intézet vagyonát rongálja, és azt felhívás ellenére sem hagyja abba, akkor Önnel szemben kényszerítő eszköz alkalmazható.

6. Az intézet a belépés jogcímére utaló jelzést (kitűző kártyát) biztosít, Ön azt a meghatározott módon, a felsőruházaton köteles viselni. A benntartózkodás ideje alatt kizárólag a kitűző kártyán meghatározott területen, helyiségben tartózkodhat.

7. Az intézetből történő kilépés szabályai

a) A kilépő személyeknek kilépéskor a belépésre jogosító igazolványukat, okmányukat fel kell mutatni, az ideiglenes belépési engedélyt le kell adni.
b) A kilépő személyeknek a táskáikat, csomagjaikat ellenőrzés, illetve szemrevételezés céljából a személybejárati biztonsági felügyelőnek be kell mutatni, az ellenőrzéshez a csomagvizsgáló berendezést is igénybe lehet venni.

c) Az intézetből a bv. szerv tulajdonát képező tárgyat, anyagot csak az anyag eredetét igazoló dokumentum vagy szolgálati jegy alapján lehet kivinni.

8. Ha a beléptetése során alkalmazott intézkedéseink valamelyikét sérelmesnek tartja, joga van az intézkedéssel kapcsolatosan panaszt tenni a bv. szerv vezetőjénél, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokánál.
Kalocsa, 2014. június 19.

Dr. Tanács Eszter Tímea bv. ezredes

Intézetparancsnok


