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A büntetés-végrehajtás országos parancsnoka
gazdasági és informatikai helyettesének
3-1/4/2013. (IV.30.) OPGIH 
i n t é z k e d é s e
a Fővárosi Törvényszék és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága
között létrejött együttműködési megállapodás 
végrehajtásáról
A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága Szervezeti és Működési Szabályzatának kiadásáról szóló 1/2011. (V.6.) BVOP utasítás Melléklete II. fejezetének 5. e) pontja alapján - figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az anyag- és eszközforgalmazás rendjéről, valamint a készletgazdálkodásáról szóló BVOP 6/2011. számú szabályzat, a fogvatartottak elhelyezése, ellátása, letétkezelése, pénzügyi rendelkezések végrehajtásáról szóló 1-1/40/1999. OP intézkedés 124. pontjában foglaltakra kiadom az alábbi 

i n t é z k e d é s t:
1.  Az intézkedés hatálya
Jelen intézkedés hatálya a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságára (BVOP), a büntetés-végrehajtási intézetekre és intézményekre (a továbbiakban együtt: bv. szervek) terjed ki.

2.  Az intézkedés célja 
A Fővárosi Törvényszék és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága (továbbiakban: Felek) között létrejött 30500/173/2/2013. ált. számú együttműködési megállapodás (1. számú melléklet) végrehajtási szabályainak, a büntetés-végrehajtás rendelkezésére bocsátott elkobzott dolgok - átvételét követő - tárolásának, kezelésének, márkamentesítő eljárásának és a fogvatartottak bv. intézeten/intézményen belüli (bv. objektumon belüli) személyes szükségletének kielégítését szolgáló eljárás előírása. 

3.  Az átvett dolgok elszállítása 
Az Együttműködési Megállapodás 3.2 pontja szerinti BVOP által kiadott nyilatkozatban szereplő dolgok- átvételére, elszállítására a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet (továbbiakban: FBVI) a BVOP által kiállított megbízólevél alapján intézkedik. A tételes átvétel, a fel- és lerakodás, valamint a szállítás és az azokkal járó költségek a FBVI-t terhelik. A gépjárműre történő felrakodást megelőzően az intézet köteles gondoskodni az átvett dolgok szállításra alkalmas csomagolásáról.
Az átadás-átvételről három példányban jegyzőkönyv kerül felvételre, melynek egy példánya az átvevőt illeti.

4.  Az átvett dolgok raktározása, jelentési kötelezettség
Az átadás-átvétellel megbízott személy, az átvételt követően az átvett dolgokat a FBVI erre a célra kijelölt raktárába szállíttatja és tételesen átadja az átvett dolgok tárolásával megbízott raktárvezetőnek. 
Amennyiben a Felek közötti átadás-átvétel során az átvett dolgok tárolásával megbízott raktárvezető jelen van, az ismételt átadás-átvételt nem kell végrehajtani.
A FBVI az átvett dolgokat a mindenkori hatályban lévő raktározási szabályzatának megfelelően nyilvántartásba veszi, elkülönítetten kezeli és állagmegóvásáról gondoskodik. Az átvett dolgok olyan mértékű sérülése esetén, amely a további felhasználást már nem teszi lehetővé, az FBVI az intézetparancsnok által kiadott, mindenkor hatályban lévő selejtezési utasításban foglaltak szerint a megsemmisítést végrehajtja. 
A Felek közötti átadás-átvételt követő 5 munkanapon belül, az FBVI írásban jelenti a BVOP Műszaki és Ellátási Főosztály (továbbiakban: MEF) részére az átvett dolgok termék megnevezését és darabszámát. 

5.  Az átvett dolgok márkamentesítése
A FBVI - a fogvatartottak személyes szükségletére történő kiadást megelőzően - gondoskodik az átvett dolgok jogsértő jellegének megfosztásáról a márkavédjegy jogtulajdonosának előzetes hozzájárulása és feltételeiknek maradéktalan betartása mellett, illetve a jogtulajdonos felügyelete, valamint a Márkavédő Egyesület előzetes értesítését követően.
Az átvett dolgok egyedi megjelölésének érdekében a BVOP az FBVI részére felirat nélküli plytex címkét biztosít, amelyet az intézet a használatában lévő Thermopatch Hs3c márkájú hőpréssel a fogvatartottak elhelyezése, ellátása, letétkezelése, pénzügyi rendelkezések végrehajtásáról szóló 1-1/40/1999. OP intézkedés 124. pontjában meghatározottak szerint elhelyez. A lábbeli esetében csak a védjegy jogtulajdonosok által meghatározott jogsértő jelölések megfosztásáról kell gondoskodni.

5.1.  Az átvett dolgok márkamentesítését követő eljárás
A jogsértő jellegüktől megfosztott dolgok ezt követően átszállításra kerülnek a Központi Anyagraktárába, (továbbiakban KAR) melynek szállítási feltételeiről a FBVI gondoskodik. 
A KAR az átvett dolgokat a mindenkor hatályos anyag- és eszközforgalmazás rendjéről, valamint a készletgazdálkodásról szóló szabályzat szerint kezeli, tárolja, a könyvelés szabályainak megfelelően végrehajtja azok mozgatását, bevételezését, illetve kiadását. 

A KAR az átvett dolgok bv. szervek részére történő kiadásának lehetőségéről - a termék pontos megjelölésével és darabszámának feltüntetésével – az átvétel negyedévét követő hónap 10. munkanapjáig a bv. szerveket értesíti. A bv. szervek részére történő kiadást követően az átvevő bv. szerv az átvett dolgokon az 1-1/40/1999. OP intézkedés 124. pontjának megfelelően az üres Plytex címkén - vegytintával - a saját bélyegzőlenyomatát elhelyezi. 

6.  Koordinálás és irányítás
A Fővárosi Törvényszéktől átvett dolgok FBVI és a BVOP közötti koordinálásával kapcsolatos egyéb kérdésekben, a FBVI és a BVOP között a BVOP MEF mindenkori vezetője dönt.

7.  Biztonsági intézkedések
A Fővárosi Törvényszék által a büntetés-végrehajtás részére átadott dolgok átadás–átvétele, szállítása, kezelése, raktározása, márkamentesítési eljárása és az ehhez kapcsolódó könyvelési eljárás során a jogszabályok és a biztonsági szabályok betartásával kell eljárni. 

8.  Az intézkedés hatályba lépése
Az intézkedésben foglaltakat 2013. május 1-jétől kell alkalmazni.
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