A LEVELEZÉS SZABÁLYAI

A fogvatartott jogosult az általa megjelölt és az illetékes hatóság (rendelkezési jogkör gyakorlója), vagy a büntetés-végrehajtási intézet által engedélyezett személyekkel való levelezésre, a levelek gyakorisága és terjedelme nem korlátozható.

1.)
A reintegrációs tiszt a beérkező és a kimenő leveleket köteles szúrópróbaszerűen ellenőrizni. A levél tartalmát - ha az nem tartalmaz olyat, amelyet a jogszabályok nem engednek - a reintegrációs tiszt köteles magántitokként kezelni.

A levél csak papírra készített, írásos formában megjelenített, egyedi, illetve személyes jellegű közleményt, adatot, információt tartalmazhat, mely postai úton borítékban küldhető. Levélként kezelendő a levelezőlap és a képes levelezőlap is. A levelet tartalmazó borítékban fénykép és telefonkártya is elhelyezhető.

Nem minősül levélnek a nyomtatvány, továbbá a 2000g súlyhatárt meg nem haladó, levélküldeményként feladott kiscsomag, amely más, levélnek nem minősülő tárgyat is tartalmaz.

Az értékborítékban feladott küldeményeket - amennyiben az nem felel meg a levél fogalmának - az intézet csomagként kezeli, és ha a fogvatartottnak nincs érvényes csomagküldési engedélye, a feladónak visszaküldi.

2.)
A fogvatartott részére az intézetbe érkezett levelet legkésőbb az érkezést követő második munkanapon kell kézbesíteni. A levelek kiosztását munkanapokon a reintegrációs tisztek végzik.

A fogvatartott részére érkezett levelet az intézet legkésőbb a második munkanapon a fogvatartott után küldi, ha

· más intézetbe, vagy rendőrségi fogdába szállították;

· az intézetből engedélyezett távolléte esetén, az intézetbe történő visszaérkezése a levél érkezésétől számított tíz napon túl várható;

· időközben a szabadítására került sor.

A hozzátartozókat a fogvatartott köteles tájékoztatni, hogy értéket csak ajánlott, vagy értékborítékban küldjenek be. A levélben beküldött értékekért az intézet nem vállal felelősséget.

3.)
A fogvatartottak által küldendő leveleket a reintegrációs tisztek munkanapokon összeszedik, és legkésőbb a következő munkanapon továbbítják.


Borítékban tilos pénzt beküldetni, bekérni, ha a reintegrációs tiszt ezt észleli, a levelet visszazárja és visszaküldi a feladónak.

4.)
A fogvatartott a kiküldendő levelet lezáratlan borítékban, felbélyegezve (ajánlott küldemény esetén a feladó szelvényt kitöltve) adja át a reintegrációs tisztnek. Ez alól kivételt képeznek a hatóságokhoz, a nemzetközi szervezetekhez és a védőhöz címzett levelek, ezeket lezárt borítékban kell átadni. A fogvatartott hatóságokkal, a nemzetközi szervezetekkel és a védővel történő levelezése tartalmilag nem ellenőrizhető.

A levelezés ellenőrzése szempontjából nemzetközi szervezetnek azon szervezetek minősülnek, amelyek tevékenysége az emberi jogok érvényesülésének a vizsgálatára terjed ki.

Ha alapos indok merül fel arra, hogy a fogvatartott részére érkező levelek nem a borítékon megjelölt hatóságtól, nemzetközi szervezettől, vagy védőtől származnak, a levelet a fogvatartott jelenlétében - jegyzőkönyv egyidejű felvétele mellett - felbontjuk. Az ellenőrzés csak a feladó azonosítására szolgálhat.
A levelek szempontjából hatóságnak tekintendők különösen:
az államhatalmi, államigazgatási feladatot ellátó szervek;

az államigazgatási jogkörben eljáró egyéb szervek, 

megyei (fővárosi) kormányhivatalok és szakigazgatási szervei; 
a bíróságok(a járásbíróságok, törvényszékek, ítélőtáblák, kúria,);
 az Alkotmánybíróság;

az ügyészség;

az igazságügyi szervek;

a fegyveres erők és rendvédelmi szervek;

a nemzetbiztonsági szolgálatok;

a helyi önkormányzatok.

nemzetközi szervezetnek tekintendők:

az Emberi Jogok Európai Bírósága;

a Kínzás és Tortúraellenes Bizottság (CPT);

az ENSZ Emberi Jogi Bizottsága;

az ENSZ Kínzás Elleni Bizottsága.

A hatóságokra és nemzetközi szervezetekre vonatkozó előírásokat alkalmazzuk az alábbi szervek, illetve személyek esetében is:

az állampolgári jogok országgyűlési biztosa, a nemzeti és etnikai kisebbségi jogok országgyűlési biztosa, az adatvédelmi biztos; 
az alapvető jogok biztosának hivatala, Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság,; 

a külképviseletek;

a parancsnok, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoksága részére küldött leveleket, ha a fogvatartott zárt borítékban küldi azt.
