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BARANYA MEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET

Telefon használattal kapcsolatos általános szabályok
A fogvatartott a szabadságvesztés végrehajtási fokozataira és rezsimjeire vonatkozó rendelkezések szerinti gyakoriságban és időtartamban telefonhívást kezdeményezhet. A házirend előírásainak megfelelően a fogvatartott az intézet által biztosított fogvatartotti mobiltelefont használhatja. A fogvatartott csak engedélyezett kapcsolattartóival kezdeményezhet telefonbeszélgetést, amely ellenőrizhető. Jogi képviselővel, ügyvéddel folytatott beszélgetést nem ellenőrizzük.

A fogvatartott külső hívást nem fogadhat, őket telefonon sem a hozzátartozók sem az ügyvédek telefonon nem érik el.
FOGVATARTOTTI MOBILTELEFON
A fogvatartottak kérelmükre az intézet által biztosított mobiltelefonnal láthatóak el, az alábbi feltételek együttes megléte esetén:
a) a fogvatartott engedélyezett, telefonos elérhetőséggel bíró kapcsolattartóval rendelkezik,

b) fogvatartott a mobilszolgáltatóval a nem nyilvános mobilszolgáltatás igénybevételére egyedi felhasználási szerződést köt. Önálló jogképességgel nem rendelkező fogvatartott (mint például fiatalkorú, gyámság vagy gondnokság alatt álló) esetében a szerződést a törvényes képviselőnek vagy kirendelt gyámnak, kirendelt gondnoknak is alá kell írnia.

c) a fogvatartott hozzájárul, hogy a levonások után megmaradt letéti pénzéből (szabadon felhasználható egyenleg, célzott pénz, védett pénz, szükségleti cikkre fordítható pénz) 35.000 Ft összegű óvadék zárolásra kerüljön arra az esetre, ha a mobiltelefon készülék javítása vagy annak pótlása szükséges.

A fogvatartott kérelme alapján a bv. intézet parancsnoka engedélyezheti az óvadék legfeljebb hat havi részletben történő megfizetését. Részletfizetés engedélyezése esetén a készülék az első részlet zárolását követően adható ki a fogvatartott részére. Amennyiben bv. intézet az esedékes havi részletet zárolni nem tudja, a fogvatartott köteles leadni a készüléket. Ha a zárolás nem teljesülése miatt a fogvatartott a telefont leadta, vagy kártérítés levonása miatt az óvadék részben vagy egészben felhasználásra került, a részletfizetés hatályát veszti és a fogvatartott részére csak akkor adható ki újra mobiltelefon, ha az óvadék teljes összege letéti számláján zárolásra került. 

Amennyiben a fogvatartott az óvadék bevezetésének időpontjában már rendelkezett mobiltelefonnal, és hozzájárult az óvadék összegének részletekben vagy egy összegben történő zárolásához, a mobiltelefont nem kell visszavenni.

A fogvatartottak a telefonegyenlegüket a kiétkezési boltban tölthetik fel. A célzott telefonálás jogcímen beérkezett pénzösszegek nem kerülnek automatikusan feltöltésre a mobilegyenlegre.

A mobiltelefon egyenlegre feltöltött összegek a következők lehetnek: 1.500 Ft, 3.000 Ft, 5.000 Ft, 10.000 Ft. Az összegek változtatására nincs lehetőség.

A mobiltelefonok egyenlegének feltöltését elsősorban a fogvatartott egyéni számlalapján címzett pénzéből elkülönített egyenlegből kell biztosítani, másodsorban a szabadon felhasználható keretből, harmadsorban a kiétkezésre elkülönített keretből. A telefonegyenlegre feltöltött összeg a felhasználásig, vagy maximum a feltöltéstől számított 1 évig vehető igénybe.

A fogvatartotti mobiltelefon sérülése, megrongálása szintén fegyelmi eljárást von maga után.
A telefonálás ideje az egyes végrehajtási fokozaton belül alkalmazandó rezsimszabályoknak megfelelően korlátozva van. (Lásd: Rezsimszabályok c. tájékoztató) Ha a telefonálási idő lejár, a rendszer szétkapcsolja a hívást.
Nem használható a telefon, ha nem áll rendelkezésre pénzfedezet, nem a számára előzetesen engedélyezett és a rendszerben (helyesen) rögzített számot tárcsázza, túllépte az engedélyezett időtartamot.
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