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Kapcsolattartás általános szabályok
 A 2013. évi CCXL. törvény a büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló törvény az elítélt és egyéb jogcímen fogvatartottak kapcsolattartására vonatkozóan az alábbiakat határozza meg:

Kapcsolattartó: az a személy, aki az elítélttel vagy az egyéb jogcímen fogvatartottal jogszabály vagy engedély alapján kapcsolattartásra jogosult.

A kapcsolattartóként megjelölt személynek hozzá kell járulnia ahhoz, hogy személyes adatai a bv. intézet nyilvántartásában szerepeljenek. (kapcsolattartói nyilatkozat kitöltése  - melyet az elítélt vagy egyéb jogcímen fogvatartott küld a kapcsolattartó részére - és az intézet részére történő visszaküldése) 

Kapcsolattartó nyilatkozat kizárólag postai úton az intézet parancsnokának címezve vagy látogatófogadás során adható ki és küldhető be a bv. szervhez.

A kapcsolattartói nyilatkozaton egy mobil szám és egy vezetékes telefonszám megadása lehetséges. 

A nyilatkozaton szereplő telefonszámok rögzítés előtt telefonhívással ellenőrzésre kerülnek annak okán, hogy a telefonszám az adott kapcsolattartóhoz köthető.

Kapcsolattartás formái:

· levelezés

· csomag fogadás/küldés

· telefonhasználat a büntetés-végrehajtási intézet által biztosított mobilkészüléken

· látogató fogadás intézeten belül

· látogató fogadás intézeten kívül

· kimaradás

· eltávozás

A végrehajtás rendjét az elítélt, illetve az egyéb jogcímen fogvatartott, valamint a kapcsolattartás során a kapcsolattartó köteles megtartani.
Szabadult elítélt kapcsolattartóként rögzítése csak abban az esetben engedélyezhető, ha az érintett fogvatartott hozzátartozója vagy rokona.  

A reintegrációs tiszt kapcsolattartóként kizárólag a fogvatartott hozzátartozóját, rokonait, valamint a reintegrációs célkitűzéseket elősegítő külső szervezeteket rögzítheti.
A kapcsolattartás aktualitását, minőségét a reintegrációs tiszt rendszeresen figyelemmel kíséri, hathavonta az inaktív kapcsolatártók törlésre kerülnek. 
