Levelezéssel kapcsolatos általános szabályok:
Minden fogvatartott - ha más rendelkezés nem tiltja – korlátlan számban és terjedelemben írhat, illetve kaphat levelet.
A beérkezett, illetve a kiküldendő leveleket ellenőrizhetik (hatóságokkal, nemzetközi szervezetekkel és a védővel ellenőrzés nélkül levelezhet). Amennyiben a tartalmilag ellenőrizhető levél tekintetében megállapítható, hogy az intézet, illetve a fogva tartás biztonságát veszélyeztető adatot, információt vagy tárgyat tartalmaz, az ilyen levél továbbítását megtagadják, a fogvatartottnak nem kézbesítik, erről a fogvatartottat tájékoztatják. A levelet - kivéve, ha fegyelmi eljárás, vagy büntetőeljárás indítása szükséges - visszaadjuk, illetve a feladónak visszaküldik. A biztonságot nem veszélyeztető részét a nevelő szóban ismerteti.

A fogvatartott a levelezéshez szükséges levélpapírt, borítékot, bélyeget hozzátartozóitól csomagban kaphat, vagy az intézet boltjában vásárolhatja meg.
Levélben pénz, érték, telefonkártya, cigaretta, újság, stb. nem küldhető be, illetve ki. 

Hatóságokkal, nemzetközi szervezetekkel és a védővel ellenőrzés nélkül levelezhet. Ha alapos indok merül fel arra, hogy a levelek nem a borítékon megjelölt hatóságtól, nemzetközi szervezettől, vagy a védőtől érkeztek, a levelet - jegyzőkönyv egyidejű felvétele mellett – a fogvatartott jelenlétében felbontjuk. Az ellenőrzés csak a feladó azonosítására szolgálhat.

Nem magyar állampolgárságú fogvatartott hozzátartozóin kívül levelet írhat hazája külképviseletéhez is valamint letéti pénz hiányában havonta egy alkalommal – az intézet költségére – küldhet levelet hozzátartozójának.

Átszállítás esetén az intézetünkbe érkező leveleket a címzett után irányítjuk, a szabadultak levelét visszaküldjük a feladónak.

Az intézet levélcíme:
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