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BARANYA MEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET

Látogató fogadással kapcsolatos általános szabályok
Az intézet a látogatásokat havi ütemterv alapján bonyolítja. A fogvatartott által megjelölt személyek részére a látogatásról az intézet a fogvatartott útján értesítést küld, amely tartalmazza a látogatásra jogosult nevét, a látogatás időpontját és időtartamát, felhívást, hogy a látogató a személyazonosságát igazoló okmányt hozza magával, a ruházat és csomag átvizsgálásának lehetőségét, és az intézetben való tartózkodás szabályairól szóló tájékoztatót.

A fogvatartott a rezsim szabályokhoz igazodóan havonta legalább egyszer, alkalmanként hatvan percben, de legfeljebb kilencven percben, egyidejűleg négy fő látogatót fogadhat.
Gyermekkorú személy(ek) felnőtt személy kísérete nélkül nem léphet(nek) be a Bv. Intézetbe.
A látogatást az erre kijelölt helyiségben, asztal mellett, ülve kell lebonyolítani. Az asztalok plexivel vannak elválasztva, amely a fizikai kontaktust megakadályozza.
A fogvatartottak besorolásától függően lehetőség van elválasztás nélküli asztalnál beszélgetni.

A látogatásról szóló értesítés kiállítása előtt a reintegrációs tiszt nyilatkoztatja a fogvatartottat, hogy mely nyilvántartott kapcsolattartóit kívánja fogadni. A reintegrációs tiszt az elkészített értesítést a látogatás esedékessége előtt legalább 10 nappal átadja a fogvatartottnak, aki azt levele mellékleteként küldi el kapcsolattartójának. A fogvatartottak kérelmére az értesítés soron kívül is kiadható. 

Egyidejűleg több alkalomra szóló értesítés is kiküldhető, mivel a látogatás későbbi időpontjai előre programozhatók és a fogvatartott megjelöli, hogy az egyes alkalmakra mely kapcsolattartóit kívánja fogadni.
 
Ha olyan személy érkezik látogatási céllal, akinek neve az értesítésen nem szerepel, de a fogvatartott kapcsolattartói között nyilvántartott, a látogatás végrehajtásának irányításával megbízott vezető vagy a reintegrációs tiszt a fogvatartott kérelme alapján engedélyezheti a látogatást.
A fogvatartotthoz látogatóként érkező kapcsolattartó személyazonosságának megállapítása és az intézetbe történő beléptetése a látogatási értesítő és a személyazonosságot igazoló okmány adatainak összehasonlításával történik. 

A látogatások számát, időpontját és a látogatás alkalmankénti időtartamát a rezsimszabályoknak megfelelően a bv. intézet parancsnoka határozza meg.

Jutalomként a fogvatartott soron kívül is fogadhat látogatót. Intézetünkbe érkezett fogvatartott, amennyiben megőrzésre érkezett az intézetbe és rendelkezik előzetes egyeztetéssel, az általános rezsimszabályoknak megfelelő látogató fogadásra jogosult.

A letartóztatottnak – a rendelkezési jogkör gyakorlójának rendelkezéseire figyelemmel – lehetővé kell tenni, hogy a letartóztatás elrendelésétől számított hetvenkét órán belül látogatót fogadjon, és tőle ruházati csomagot vehessen át. Látogatás csak abban az esetben engedélyezhető, ha a kapcsolattartó a bv. intézetbe történő beléptetése előtt kitölti a kapcsolattartói nyilatkozatot. Ebben az esetben a letartóztatott tizenöt percben fogadhatja a látogatót, a csomag pedig kizárólag tisztálkodási eszközt (nem tisztasági szert), az évszaknak megfelelő ruházatot, lábbelit, valamint gyógyszert és gyógyászati segédeszközt tartalmazhat.

A letartóztatott befogadását követő hetvenkét órán belül lebonyolított látogatás és csomagátvétel nem számít be a látogatófogadás és csomagküldés havi mértékébe.
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