Pénzküldemények

Pénzküldemények érkezése esetén a reintegrációs tisztek értesítik a reintegrációs részlegükbe tartozó fogvatartottakat az összeg érkezéséről.
Banki-, vagy postai úton feladott összeg esetében a következő címet szükséges megadni: Szegedi Fegyház és Börtön – 6724, Szeged, Mars tér 13. 
Az Intézet címe mindhárom objektumában elhelyezett fogvatartottak részére továbbított pénzküldemény esetében érvényes. 
Átutalás estén a Magyar Államkincstárnál vezetett letéti bankszámlára szükséges az átutalást teljesíteni:

Belföldről indított utalás esetében: 10028007-01393338-20000002 

Külföldről indított utalás során:
„MANEHUB” betűkód alkalmazásával HU35 10028007-01393338-20000002

Banki átutalás, valamint postai feladóvevény esetében egyaránt a „Közlemény” rovatban kell a feladónak feltüntetnie a pénzösszegre jogosult fogvatartott személyi adatait (a fogvatartott neve, születési éve, hónapja, napja, anyja nevét vagy egyéb pontos beazonosításra alkalmas adatot, valamint a felhasználás célját). A küldött összeg akkor befogadható, illetve könyvelhető a fogvatartott egyéni számlalapjára, amennyiben a feladó kapcsolattartóként rögzítve van az Intézet nyilvántartásában és egyértelműen beazonosítható a jogosult személy.
Az adathiányosan, illetve a címzett azonosítására nem alkalmas módon érkezett pénzküldeményeket a küldési költséggel csökkentett összeggel visszaküldi az Intézet a feladó részére. 
Ha a pénzküldemény célja telefonálás, szükségleti cikkek vásárlás (kiétkezés), illetve mobil óvadék minden esetben a „célzott” szót szerepeltetni kell a „Közlemény” rovatban. Egyéb esetben a pénzküldeményt letéti pénzként kell jóváírni, melyből a mindenkor hatályos jogszabályokban meghatározott levonások teljesülhetnek.
A fogvatartott kérheti kérelmi lapon, hogy a kötelezően tartalékolt letéti pénzén felüli összegből az engedélyezett kapcsolattartóknak pénzt küldhessen. A kérelmi lapon meg kell jelölnie a küldés módját, a küldési költségek viselését, a címzett nevét, pontos címét, valamint a küldendő összeget számmal és betűvel egyaránt.

