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ÁLLAMPUSZTAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET


TÁJÉKOZTATÓ
 Levelezés
A fogvatartott az engedélyezett kapcsolattartóival korlátozás nélkül levelezhet.

Levélként kezelendő a levelezőlap, a képes levelezőlap és a nyomtatvány is (például: könyv, katalógus, újság, folyóirat). A levelet tartalmazó borítékban fénykép is elhelyezhető. Minden ettől eltérő tartalommal érkező levélküldemény csomagnak minősül!
A fogvatartott által írott, illetve a neki érkező leveleket - a jogszabályban rögzített eseteket kivéve (pl. hivatalos levél) - az intézet tartalmilag ellenőrzi. Az ellenőrzést csak a parancsnok által jogkörrel felruházott személyek (reintegrációs tisztek, ill. elöljáróik) végezhetik.

Ha alapos indok merül fel arra, hogy a fogvatartott részére érkező vagy az általa küldött levelek nem a borítékban megjelölt hatóságtól, nemzetközi szervezettől vagy a védőtől származnak vagy nem a címzetteknek szólnak a levelet a fogvatartott jelenlétében - jegyzőkönyv egyidejű felvétele mellett - kell felbontani.
Ha a tartalmilag ellenőrzött levélben az intézet rendjét és biztonságát veszélyeztető adatot, bűncselekményre utaló információt - esetleg tárgyat - talál az ellenőrző, akkor az, nem kerülhet továbbításra, azt a fogvatartottnak vissza kell adni, vagy a feladónak vissza kell küldeni, kivéve, ha fegyelmi vagy büntetőeljárás indítása szükséges.

A levelet a feladó részére vissza kell küldeni – a visszaküldés okának feltüntetésével -, ha

az kapcsolattartóként nem szerepel, ha a fogvatartott tartózkodási  helye  nem  állapítható

meg,  illetve  akkor,  ha  a  címzett  személye  az azonosításra szolgáló adatokból egyértelműen nem állapítható meg.

A fogvatartott átszállítása esetén a később érkező leveleket a címzett után továbbítjuk.

A leveleket - az ellenőrizhető módon - a szállásépületekben elhelyezett levelesládába kell bedobni, vagy a reintegrációs tiszteknek közvetlenül átadni. Az intézetből más módon - illegálisan - levelet kijuttatni tilos, az ilyen cselekmény fegyelmi vétség.

A fogvatartottaknak küldött leveleket a fogvatartottak számára fenntartott postafiók címre, vagy címhelyre „eredeti címen kézbesítendő” felirattal ellátott borítékban kell megküldeni! 

Postafiókok a fogvatartott levelezéshez:

· Állampusztai Objektum
: 6327, Állampuszta Pf.:3.
· Solti Objektum

: 6320, Solt Pf.:36.

Kérem a fentiek tudomásul vételét.
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