Levelezés

A fogvatartottak levelezésének gyakorisága, terjedelme nincs meghatározva. A levél írásos formában megjelenített, egyedi, személyes jellegű közlést, adatot, információt tartalmazó küldemény, amely postai úton borítékban küldhető. Levélként kezelendő a levelezőlap, a képes levelezőlap és a nyomtatvány is (például: könyv, katalógus, újság, folyóirat). A levelet tartalmazó borítékban fénykép, saját készítésű rajz is elhelyezhető. A fentiekben meghatározottól eltérő tartalommal érkező levélküldemény csomagnak minősül.

A levelezés során a borítékon pontosan fel kell tüntetni a feladóra és a címzettre vonatkozó egyértelmű azonosításra vonatkozó adatokat. Portósan feladott levelek az intézetben nem kézbesíthetőek.

 Az előzetes letartóztatott levelezésére vonatkozóan a rendelkezési jogkör gyakorlója korlátozást rendelhet el. 

A kimenő és beérkező levelek ellenőrizhetők. 

Ha az intézet által tartalmilag ellenőrizhető levél tekintetében megállapítást nyer, hogy a levél az intézet, illetve a fogva tartás biztonságát, a folyamatban lévő büntető eljárást veszélyeztető adatot, információt, vagy tárgyat tartalmaz, a levelet nem továbbítjuk, illetve kézbesítjük. 

Az ellenőrzésnél technikai vagy vegyi eszköz és szolgálati kutya is igénybe vehető.

A levél továbbításának, vagy kézbesítésének megtagadásáról az érintett fogvatartottat tájékoztatjuk. A levelet – kivéve, ha fegyelmi vagy/és büntető eljárás indítása szükséges – visszaadjuk, illetve a feladónak visszaküldjük, a biztonságot nem érintő részek tartalmáról tájékoztatjuk. A levélben foglaltak, továbbá tiltott tárgy előtalálása esetében fegyelmi, vagy büntetőeljárás kezdeményezésére is sor kerülhet. Felhívjuk a figyelmet, hogy a beérkező levelek bontása során a benne elhelyezett tartalom megsérülhet, ezért az intézet kártérítési felelősséget nem vállal! Bélyeg, boríték  kiétkezésen megvásárolható, ajánlott formában beküldhető, továbbá csomagban is elhelyezhető, így elkerülhető az esetleges megrongálódás.  Kapcsolattartója levélben beküldheti az Ön védekezéséhez szükséges iratokat. A borítékon ezt külön tüntessék fel.

A fogvatartottak részére írt, vagy általuk írt levelek – ha jogszabály másként nem rendelkezik – legkésőbb a második munkanapon továbbításra, illetve kézbesítésre kerülnek. Az ajánlott levelek, az értéklevelek a fogvatartott jelenlétében kerülnek felbontásra. 

A fogvatartott részére érkezett levelet 2 munkanapon belül a címzett személy után küldjük, amennyiben más bv. intézetbe, vagy rendőrségi fogdába szállították,ha a bv. intézetből engedélyezett ideiglenes távollét esetén az intézetbe történő visszaérkezés a levél érkezésétől számított 8 napon túl várható,ha időközben a fogvatartott szabadult.

A hatóságokhoz, törvényben kihirdetett nemzetközi egyezményben elismerten erre hatáskörrel rendelkező nemzetközi jogvédő szervezetekkel, az alapvető jogok biztosával, valamint a nemzeti megelőző mechanizmus szervezetével, vagy munkatársával és a védővel folytatott levelezés tartalmilag nem ellenőrizhető, lezárva (is) kiadhatóak.
Ha alapos indok merül fel arra, hogy a fogvatartott részére érkező levelek nem a borítékban megjelölt hatóságtól, nemzetközi szervezettől, védőtől vagy konzuli képviselőtől származnak, a levelet a fogvatartott jelenlétében - jegyzőkönyv egyidejű felvétele mellett - felbontjuk. Az ellenőrzés csak a feladó azonosítására szolgál. 

Csomagban beküldhető tárgyak levélben nem érkezhetnek. Ha mégis ez történik, ezen küldemények tartalmára, átadására a csomagküldésre vonatkozó szabályokat alkalmazzuk, a küldeményt csomagként érkeztetjük, amennyiben csomagküldési engedéllyel nem rendelkezik, visszaküldjük a feladónak Az intézetbe érkező (tartalmilag ellenőrizhető) leveleket a címzettek az ellenőrzést követően nyitott állapotban kapják meg. Ha nem az engedélyezett kapcsolattartótól érkezik levél, azt visszaküldjük a feladónak.

