A LÁTOGATÁS SZABÁLYAI
1.)
A látogatáson egy időben összesen 4 fő hozzátartozó vehet részt.


Az elítélt a rezsim szabályokhoz igazodóan havonta legalább egyszer, alkalmanként hatvan percben, de legfeljebb kilencven percben, egyidejűleg négy fő látogatót fogadhat.


Az előzetesen letartóztatott - legalább havonta két alkalommal - felügyelet mellett látogatót fogadhat. A látogatás időtartama alkalmanként egy óra.

Az előzetes letartóztatottnak lehetővé kell tenni, hogy az előzetes letartóztatás elrendelésétől számított hetvenkét órán belül látogatót fogadjon, és tőle csomagot vehessen át. 

A látogatás csak abban az esetben engedélyezhető, ha a kapcsolattartó a bv. intézetbe történő beléptetése előtt kitölti a kapcsolattartói nyilatkozatot. Hivatali munkaidőben a kapcsolattartói nyilatkozat rögzítéséért a fogvatartott reintegrációs tisztje, hivatali munkaidőn túl a szolgálatban lévő biztonsági tiszt a felelős.

Az előző bekezdés szerinti esetben az előzetesen letartóztatott tizenöt percben fogadhatja a látogatót, a csomag pedig kizárólag tisztasági felszerelést, az évszaknak megfelelő ruházatot, valamint gyógyszert és gyógyászati segédeszközt tartalmazhat.
Az elzárásra ítélt havonta legalább két alkalommal fogadhat látogatót.

2.)
A látogatás idejéről a látogatókat a bv.intézet fogvatartotton keresztül értesíteni. Az erre a célra rendszeresített látogatási engedélyt a reintegrációs tiszttől kell kérni. Olyan módon, hogy a látogatási engedély a látogatás időpontja előtt 10 nappal átadható legyen.

Amennyiben a látogatás valamilyen okból elmarad a fogvatartott erről saját költségére levélben, telefonon, vagy táviratban értesíti hozzátartozóit, amennyiben a látogatás elmaradásáról - annak időpontja előtt - legalább 5 nappal korábban tudomást szerzett. Egyéb esetekben az értesítés az intézet feladata.

3.)
A látogatók fogadása az erre a célra kialakított látogatóhelyiségben történik.

4.)
Az intézet rendje és biztonsága érdekében - intézetparancsnoki engedéllyel - elrendelhető, hogy a fogvatartott látogatójával a - „biztonsági beszélő fülkéből” beszéljen. Erről a fogvatartottat és hozzátartozóját a nevelő köteles tájékoztatni.

5.)
Ha a fogvatartott vagy látogatója a látogatás rendjét megsérti és azt, figyelmeztetés ellenére sem hagyja abba, a látogatás félbeszakítható. A megszakított látogatás pótlására nincs lehetőség.

6.)
A fogvatartott a látogató helyiségbe csak zsebkendőt vihet magával.

7.)
A fogvatartott - havi soros látogatófogadása terhére - más bv. intézetben lévő, engedélyezett kapcsolattartójával a két intézet parancsnokának együttes engedélyével látogatás céljából találkozhat. Az ilyen látogatófogadás lebonyolítására a Budapesti Fegyház és Börtönben kerül sor.
A fogvatartott - kivételes esetben - a két intézet parancsnokának együttes engedélyével a hozzátartozó (nem fogvatartott) lakóhelyéhez legközelebbi intézetbe szállítható. Az ilyen irányú kérelmet a nevelőnél kell előterjeszteni.

9.)
Megőrzéses fogvatartottak részére látogatást az intézet csak akkor köteles biztosítani, ha az átszállítására kifejezetten ebből a célból került sor, illetve ha az intézetben tartózkodás ideje alatt az adott hónapban ténylegesen még nem fogadott látogatót és visszaszállítását követően már nem is tud. Egyéb esetekben - kivételesen méltányolható indokból a büntetés-végrehajtási osztály vezetőjének engedélyével - a fogvatartott kérelme alapján fogadhat látogatót.

