Tájékoztató a látogatóként belépők részére
A fogvatartotthoz látogatás céljából érkező gyermekkorú (14. életévét be nem töltött) személy csak 18. életévét betöltött, nagykorú kíséretében léphet be.

Bűnmegelőzési célú intézetlátogatás céljából az intézet területére kizárólag a 14. életévét betöltött személy léphet. A beléptetés a parancsnok által engedélyezett névsor alapján történik. A listának tartalmaznia kell a belépő(k) nevét, születési dátumát, személyi igazolvány számát, a látogatás időpontját. 

Az intézetlátogatás legfeljebb 25 fős csoportban, kíséret mellett történhet a látogatásra kijelölt útvonalon.
A személyazonosság megállapítására arcképes, nevet, születési adatokat tartalmazó, hatóság által kiállított, érvényes igazolvány szolgálhat.

Iskolakötelezett kor alatti gyermekkorú személyazonosságának megállapítása céljából kísérőjének szóbeli nyilatkozata és születési anyakönyvi kivonat szükséges. 

A belépés indokát a belépőnek minden esetben közölnie kell, ellenkező esetben a belépés megtagadható. 
A büntetés-végrehajtási intézet rendjét, a házirendet, a fogvatartás biztonságát súlyosan vagy folyamatosan sértő személy az intézetből eltávolításra kerül.
Amennyiben a beléptetés során ittas,- vagy bódult állapotra utaló jelet tapasztal a személyi állomány tagja, az alkoholos befolyásoltság ellenőrzésére, arra alkalmas eszközt (alkoholtesztert) alkalmaz. A bv. szerv területére ittas,- vagy bódult állapotban lévő személy nem léphet be.

Adó-vevő készülék, telefon, fényképezőgép, illetve hang és kép rögzítésére alkalmas készülék bevitelét a parancsnok engedélyezi. 

Az intézetbe belépni szándékozókat a beléptetést megelőzően tájékoztatja a bv. intézet a  be nem vihető tárgyakkal kapcsolatban.

A felhívás ellenére be nem vihető tárgyak bevitelét megkísérlő személy beléptetése nem engedélyezett.

A ruházat és a csomag átvizsgálására kapukeretes fémkereső-, csomagvizsgáló-, kézi fémkereső technikai eszközöket, indokolt esetben szolgálati kutyát alkalmaz a bv. intézet. 
A diplomáciai és a nemzetközi jogon alapuló egyéb mentességet élvező személyektől az intézet területére be nem vihető tárgyak tekintetében szóbeli nyilatkozatot kell kérni.

Az intézet rendjéről, valamint a belépéssel kapcsolatos szabályokról további információk olvashatóak a személybejárati kapu ellenőrző helyiségében elhelyezett monitoron.
A hivatalos vagy szolgálati ügyben eljáró személyekre vonatkozó rendelkezésekhez

Az Európa Parlament magyarországi képviselője az intézet területére bármikor beléphet, fogvatartottal hivatali időben korlátozás nélkül beszélhet. 

Hivatali időn túl kizárólag a látogatófogadás általános szabályai szerint, mint engedélyezett kapcsolattartó beszélhet a fogvatartottal.

Ha az országgyűlési képviselő egyben valamely, intézetben elhelyezett fogvatartott védője is, országgyűlési képviselői látogatása során a védencével, mint védő nem beszélgethet.

A fogva lévő sértett, a magánvádló és az egyéb érdekelt képviselőjeként eljárhat:

· ügyvéd,

· nagykorú hozzátartozó,

· törvényes képviselő,

· eseti gondnok.

A hivatalos vagy szolgálati ügyben eljáró személyt – kivéve a büntetés-végrehajtás felügyeletét ellátó ügyészt - belépésekor tájékoztatják a beléptetést végrehajtó személyi állomány tagjai, hogy az intézet azon területén tartózkodhat, ahol a feladata ellátásához jelenléte szükséges.

A büntetés-végrehajtási bírótól és a büntetés-végrehajtás felügyeletét ellátó ügyésztől a bv. szerv területére történő belépése előtt a be nem vihető tárgyak tekintetében szóbeli nyilatkozatot kell kérni.

A védő és az ügyvéd meghatalmazásának tartalmaznia kell a bíróság vagy ügyészség, vagy nyomozó hatóság egyértelműen megállapítható érkeztetését.

A belépést engedélyezni kell, ha a védő, az ügyvéd a meghatalmazásnak a fogvatartottal való aláíratása érdekében keresi fel az intézetet. 

A védő, illetve az ügyvéd a meghatalmazásnak bíróság, ügyészség, nyomozó hatóság részére történő benyújtásáig (érkeztetéséig) a fogvatartottal ellenőrzés mellett beszélhet.

Hangfelvevő eszköz bevitelét név, időpont, eszköz típusának megjelölésével rögzíteni kell.  

A védő, az ügyvéd, a fogvatartott képviselője a fogvatartottal az intézet erre a célra kialakított ügyvédi beszélő helyiségében találkozhat, beszélhet.  

A fogvatartott látogatóira vonatkozó rendelkezésekhez

A beléptetés során a belépni szándékozó személy ruházatát, csomagját szemrevételezéssel és technikai eszközzel (kapukeretes fémkereső-, csomagvizsgáló-, indokolt esetben kézi fémkereső technikai eszközöket igénybe vétele) ellenőrizni kell. 
A látogató az intézet területére járművel nem léphet be.

A látogató a fogvatartottal a kijelölt, látogatófogadó helyiségben beszélhet.

A látogatófogadás egyéb szabályait külön intézkedés tartalmazza. 

A gépjárművek beléptetése, ellenőrzése 

Gépjárművel az intézet területére beléphet:

· védett személy és a védelmét ellátó,

· a fogvatartottak intézetbe szállítását, előállítását és kísérését végző személy,

· a bv. szerv, illetve bv. szervezet felett irányítási, felügyeleti jogot gyakorló szervek képviselője,

· a bv. szerv ellátásával és a fogvatartottak foglalkoztatásával kapcsolatban áruszállítás esetén,

· továbbá az alábbi gépjárművek és vezetőik:

· sürgősségi ellátás, betegszállítás céljából mentő,

· tűzoltás, kár-, katasztrófa elhárítás céljából katasztrófavédelem, tűzoltóság gépjárműve,

· rendkívüli esemény felszámolása érdekében a rendőrség gépjárművei,

· minden más esetben az intézet parancsnokának engedélye alapján.

A gépjárművel érkező személyek beléptetésekor a nem gépjárművel érkező személyekre vonatkozó szabályokat alkalmazni kell.

A belépés előtt az érkező által megnevezett személyt, vagy érintett szakterületet a beléptetést végrehajtó munkatárs értesíti. 
Amennyiben az érvényben lévő szerződés ilyen irányú intézeti kötelezettséget nem tartalmaz, a beszállító cégek járműveinek rakodása során a cég alkalmazottjával fogvatartott sem közvetett, sem közvetlen kapcsolatot nem létesíthet. 

