Telefonhasználattal kapcsolatos
általános szabályok
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Telefonálásra a fogvatartottak a bv. intézet által biztosított, egyéni felszerelési tárgyként kiadott, nem nyilvános mobil távközlési szolgáltatás igénybevételére alkalmas telefonkészüléket használhatják.

Az elítélt vagy egyéb jogcímen fogvatartott a szabadságvesztés végrehajtási fokozataira és rezsimjeire vonatkozó rendelkezések szerinti gyakoriságban és időtartamban telefonhívást kezdeményezhet.
Az elítélt a kapcsolattartóival, a védővel, a jogszabályban (2013. évi CCXL. törvény) meghatározott hatósággal, nemzetközi szervezettel, illetve az egyedileg engedélyezett személyekkel beszélhet telefonon
Az előzetesen letartóztatott telefonon a védőjén és hozzátartozóján kívül más személlyel csak a rendelkezési jogkör gyakorlója (ügyészség, illetve bíróság) kifejezett és személyre szóló engedélye alapján beszélhet. Hozzátartozó esetén akkor korlátozható a telefonálás, ha azt a rendelkezési jogkör gyakorlója elrendelte. 

A beszélgetést belehallgatással ellenőrzi a szolgálat.
Amennyiben a beszélgetés sérti, vagy veszélyezteti az intézet rendjét, biztonságát, mások személyét, az megszakítható.
A fogvatartottak a telefonegyenlegüket a kiétkezési boltban tölthetik fel, de a fogvatartotti mobiltelefont a hozzátartozó is feltöltheti, amennyiben a fogvatartott megadja részére a készülékhez tartozó telefonszámot. A feltöltés módja azonos a feltöltő kártyás mobiltelefonoknál használatos módszerrel. Ez utóbbi gyorsabb, célszerűbb.

A mobiltelefon egyenlegre feltöltött összegek a következők lehetnek: 1.500 Ft, 3.000 Ft, 5.000 Ft, 10.000 Ft.

A telefonegyenlegre feltöltött összeg a felhasználásig, vagy maximum a feltöltéstől számított 1 évig vehető igénybe.

A fogvatartott fizikai, egészségügyi állapotáról, tartózkodási helyéről, kapcsolattartásáról, egyéb ellátásáról telefonon keresztül tájékoztatást nem adunk, minden esetben az intézetparancsnoknak címzett hivatalos levél küldése szükséges.
