Sajtóközlemény
2015. február 09-én 10.00 órától évértékelő állományértekezlet tartottak a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön dísztermében, ahol Dr. Tóth Tamás bv. dandártábornok a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokának általános-helyettese értékelte a szervezet 2014. évi tevékenységét és meghatározta 2015. évi főbb feladatait. 
Az értekezleten meghívott vendégként részt vettek a társ rendvédelmi és igazságügyi szervek, valamint a városi önkormányzat képviselői.
Az évente megtartott szakmai értekezletet Rózsahegyi Tamás bv. ezredes, intézetparancsnok szakmai összefoglalója nyitotta meg, melyben az intézet parancsnoka kiemelte a fogvatartotti munkáltatás létszámának folyamatos emelkedését, a fegyelemsértések csökkenő számát, és az egyedi fogvatartotti programok sokszínűségét. Beszámolójában elmondta, hogy 2014-ben az intézetben nem történt közérdeklődésre számot tartó rendkívüli esemény, és az intézet működési biztonsági rendszere folyamatosan fejlesztendő. Elismerően nyilatkozott az intézet kialakított kapcsolati és pályázati rendszeréről, valamint a fenntartásában levő „börtönmúzeum” javuló teljesítményéről. 

A parancsnok összegzésében eredményesnek értékelte a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön elmúlt évben végzett szakmai és kiegészítő munkáját, egyben megköszönte az állomány ez irányban kifejtett jogszerű és szakszerű tevékenységét, valamint az együttműködő szervek támogatásának fenntartását kérte.
Az intézet falain belül működő Adorján-Tex Kft telephelyének 2014 évi működése Váradi Balázs bv. alezredes szavai alapján jó szintű, szakmailag megalapozott volt, melyet az éves árbevétel, nyereség és munkáltatási létszám is alátámaszt.

Kiemelte a központi beszerzés és a belső ellátás jelentőségét a gazdasági társaság elmúlt négy évében, melyek hatására a telephely eredményei javulhattak. Záró gondolatában köszönetet mondott minden munkavállalónak és beszállítónak, aki a kitűzött cél eléréséhez hozzájárult
Dr. Tóth Tamás bv. dandártábornok első gondolatában tolmácsolta Tasnádi László, a Belügyminisztérium rendészeti államtitkárának nemrég elhangzott szavait, miszerint a büntetés-végrehajtás törvényes, csendes és nehéz évet zárt, és a kormány csillagos ötösre értékelte a szervezet elmúlt évi munkáját. Évértékelésében kiemelte, hogy fontos az információs őszinteség, és ennek tükrében kerülhet csak sor a következtetések levonására. Az országos statisztikai adatok ismertetése után a szervezetre kiszabott feladatokat az intézet vonatkozásában fejtette ki, mely így kevesebb tiltott tárgy bekerülését, a szakmai szabályok következetes betartását, az ellenőrzések növelését és a tolerancia szintjének fejlesztését követeli meg az intézettől 2015 évre. 
Az állománymegtartás, a belső utánpótlási terv megléte, és a tartozásmentes megfelelően likvid évzárás mellett elismerően nyilatkozott a fogvatartotti munkáltatásról, a „börtönmúzeum” működtetéséről és a sajtótevékenységről. 
Összefoglalójában az Országos Parancsnokság megelégedettségét fejezte ki a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön 2014. évi munkájával kapcsolatosan, annak ellenére, hogy az intézet egész évben jelentős túltelítettséggel küzdött.
Sátoraljaújhely, 2015. február 09.
