Hölgyeim és Uraim, kedves kollégák!
Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai könyvbemutatón. 

Mielőtt belekezdenék, szeretném, ha a témára ráhangolódva egy kis szakmai jellegű művészettörténettel, egy szakmai jellegű festmény történetével ismerkednének meg. A festő Munkácsy Mihály, a kép a Siralomház. /dia/
A bűnös utolsó napja, az élet végső órái, mielőtt a hóhér elvégezné iszonyatos munkáját. Először a halálraítélt arcát látja, s ahogy újra meg újra megfesti a halálraítélt betyár fejét, mindinkább lebontja az arcról a hasonlatosság jegyeit. Tudniillik emlékezik gyermekkora egy megrázó élményére: halálraítéltet vittek nyitott szekéren, kezén-lábán nehéz bilincs. Az arc lassan elválik a vászontól, s élő testként világít a homályos műteremben, mert Miska hajnal óta talpon van ugyan, de fest még az esti szürkületben is.

Vajon zsánerkép lesz belőle?!

Önmagának válaszol csak: nem, ez nem lesz zsánerkép! Nem, ez a nyomorult ember sorsa, az utolsó órák drámája. A betyár drámája. 

Végül is úgy dönt, hogy mentorát, Knaus professzort avatja be a titokba.

A mester el is jön, gyors pillantással fölméri a vásznat, aztán megveregeti Mihály vállát. - Ez túlságosan korai kísérlet, kedves barátom. Maga nagyon tehetséges ember, de hát ez túlzás... valami könnyebb feladattal próbálkozzék.

Éjszaka álmatlanul forgolódik. Szeme fáradt. Egész testét átfűti a furcsa láz. Hajnalban kiugrik az ágyból, félrerántja a műterem lyukas, foltos vászonfüggönyét, s rámered a vázlatra. Aztán csendesen, majdnem susogva mondja:
- És ha az Úristen tiltja is meg, ha bárki próbálja elvenni a kedvem, én megfestelek, még ha belehalok is... Mert érzem: meg tudlak festeni.

1869 őszén kész a kép.

Mérete sem mindennapi: 137*195 centiméter.

Az első néző: Knaus professzor, a képpel szemben leül, jó negyedóráig nem szól egyetlen szót sem, csak nézi - vagy inkább vizsgálja a vásznat. Végül feláll, megöleli tanítványát, aztán megcsókolja jobbról-balról.

- Elhamarkodottan ítéltem. Ön nemcsak megoldotta feladatát, hanem remekművet alkotott.
…
Előre kijelentem, hogy nem tekintem magamat olyan nagyszerű alkotónak, mint Munkácsy Mihály. Szerencsére az én professzorom mindvégig támogatott, és nem kételkedett bennem, az én professzorom, dr. Lőrincz József volt. Szintén köszönöm a szaklektorok kiemelkedő munkáját, jótanácsaikat melyek a végső arculatát adták a lexikonnak, és a szintaktikai, szemantikai, vagy a gépelési hibáimat korrigálták. Így dr. Vókó György tanár úr, dr. Tari Ferenc tanár úr, dr. Bögöly Gyula ügyész úrnak köszönöm a kimagasló munkát. 
A lexikon összeállításakor gyakran megkérdezték tőlem, hogy miért álltam egyáltalán neki, mi vezérelt ebben? A választ Vajna Károly fogalmazta meg 1906-ban a Hazai Régi Büntetések című munkájában. /dia/
"És miért vállalkoztam erre a föladatra? Talán mert különös hivatottságot éreztem rá magamban? Korántsem. Csak is azért, mert azt hittem, hogy evvel kötelességet teljesítek. Mert láttam, hogy milyen édes keveset törődnek nálunk általában a múlttal, különösen pedig a hazai börtönügy múltjával. A kegyelet késztetett rá, hogy ha hivatottabbak nem teszik, foglalkozzam hát én vele. Erőteljes fa csak termékeny talajban fejlődhetik. Máról holnapra pedig nem lehet termékeny humusszá érlelni a földet, semmiféle mesterséggel. Az a talaj pedig a múlt, a melybe a jövőnek ültetünk csemetét. Honnan tudjuk, hogy mit ültessünk bele, ha nem ismerjük a földet, a melybe ültetni akarunk?" 

Ezen kívül szakmai kritika is ért, miszerint túlságosan kitekintő jellegű, nem marad szorosan a börtönügy talaján, más szakterületeket is magába foglal a munka. A munka elején kihangsúlyozom, hogy „a lexikonban előforduló címszavak némelyike a szorosan vett börtönügyi, poenológiai szakterületen kívüli is lehet, ám kapcsolata a lexikon jellegéhez egyértelműen mutatkozik.” Akinek ez nem elegendő, úgy a vádra védőügyvédet is választottam Vámbéry Rusztem személyében. /dia/
„Minthogy a börtönügyi igazgatás az állami létnek miniatűr képében a legkülönbözőbb tevékenységeket öleli fel, - alig van a tudományoknak olyan ága, mellyel a börtönügyi tudomány kapcsolatban ne állana. Technikai tudományokra van szüksége, hogy a börtönök építésének szabályait a szabadságvesztésbüntetés természetére való tekintettel megállapítsa, lélektanra, hogy az elítéltekkel követendő helyes bánásmódot, közgazdaságtanra, hogy a rabmunkarendszer szervezésének elveit megjelölje; a fegyelemszabályai a nevelési tudományon alapszanak stb. Ezt a tarka tudományos anyagot a börtönügyi tudományban egységgé azok a célok foglalják össze, amelyeket az állam a szabadságvesztésbüntetéssel elérni kíván.”  
A munkát 2009 nyarán kezdtem el, eleinte néhány száz szócikket összeírva, főleg szakkifejezéseket és zsargont tartalmazva, kifejezetten a pécsi kollégáimnak, akik már nem ismerkedhettek meg kellőképpen a szakmai hivatással, vagy régi, öreg kollégák által örökíthető tudással. Ahogy egyre csak bővült az anyag, egy ötlettől vezérelve kerestem meg Lőrincz Józsefet, mondván, hátha van már ilyen szakszótár, lexikon, vagy enciklopédia. 
Nyújtó

Phalaris bronzbikája – Perilaosz nevű feltaláló

Batthyány Lajos kivégzése

Kínai kaloda – cangue

kurtavas – fegyelmi 1947-ig

Kozma Sándor – államügyész 

Tauffer Emil – Horvát börtönigazgatás – „A bűnözés 3 fő oka…
John Howard – 1775. fogság

Philip Zimbardo – 1971 Stanford Egyetem 6 nap

Jeremy Bentham – „Néhányan elfelejtik, hogy a fogvatartott a börtönben emberi lény, mások pedig azt, hogy megbüntetni rakták őt oda.”
…

Bonnie & Clyde – 1932-34. - 87 lövés

Al Capone – Chicago – 1920-as évek, 1934. Alcatraz
Rózsa Sándor – 1813-1878, zoknivarrás

Matuska Szilveszter – 1931.szept.12-13. Biatorbágy – 22 halál, 17 sebesült, 1945 eltűnt Vácott

Bátorításának, tanácsainak az eredménye az olvasó kezében van. Az első szakmai egyeztetésre Csóti András irodájában került sor, ahol nagyvonalakban megbeszéltük a tennivalót, a továbbiakat. Ezt követően jött a megküldött anyagok bedolgozása, mely mintegy egynegyedét tették ki a teljes szócikkgyűjteménynek. Mivel lexikonszerkesztéssel, lexikonírással soha sem foglalkoztam, de kapóra jött a Pécs 2010 – Európa Kulturális fővárosa projekt. Így felkerestem az akkor éppen készülő Pécs Lexikon egyik szerkesztőjét (amihez magam is szolgáltattam anyagot), ellesni a „szakmai fogásokat”. Itt annyival szerencsésebb a történet, hogy nem ígértem pénzt, vagy más díjat karakterenként. Mindenkivel előre közöltem és tisztáztam, hogy ezért sem én, sem a kiadó fizetni nem tudunk Talán, többek között ezért a munka dandárja rám hárult, de ezt vállaltam, minden nyűgjével, bajával együtt. Volt, hogy reggel arra ébredtem, hogy rohanok egy cetlire felírni egy szócikket, amit még aznap bedolgoztam a lexikonba, aztán volt olyan is, hogy sikerült egy szócikk kutatása (karantén, A pestisjárvány idején sokan hittek abban, hogy a női vámpírok voltak felelősek a kór terjesztéséért, Matthew Hopkins), aztán mégis elvetettem annak bedolgozását (Bene, Donászi, Soós Lajos).
Kívánom, hogy a szakma iránt érdeklődő olvasó, vagy tudományos értekezést készítő felhasználó feleljen a kérdésekre a továbbiakban. Remélem, hogy a most dolgozó fegyőrök, valamint az eztán munkába állók sok hasznos információt találnak, melyek megkönnyítik nem mindennapi tevékenységüket a mindennapok során.

Zárásul, ahogy Bozóky Alajos írja a Börtönügy Legújabb Haladásai c. munkájában 1866-ban:
 „Ha tehetségem e szerény gyümölcsével, a börtönreformnak, melynél nemesb czélút…  alig lehetne felmutatni korunkban, bármily csekély mértékben is sikerült nekem a hazai közönség figyelmét megnyerni, fáradságomnak dús jutalmát leltem.”

Köszönöm a figyelmet. /dia/
